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１．あなたのことについて                          

問１．この調査に回答していただく方はどなたですか。（○は１つ） 

     

 有効回答数 862  単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ご本人（代筆含む） 716 83.1% 

 家族 143 16.6% 

 その他 3 0.3% 

 無回答 10       - 

 合計 872 100.0% 

 

※その他回答 

 ・親族 ・嫁 

 ・甥 
  

 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 
 

障がい種別 本人（代筆含む） 家族 その他 

身体（ｎ＝600） 84.0% 15.5% 0.5% 

知的（ｎ＝101） 71.3% 28.7% 0.0% 

精神（ｎ＝40） 80.0% 20.0% 0.0% 

精神通院（ｎ＝76） 82.9% 17.1% 0.0% 

難病（ｎ＝134） 88.1% 11.2% 0.7% 

合計（ｎ＝951） 83.0% 16.6% 0.4% 

 

 

問２．あなたの性別はどちらですか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 865 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 男性 372 43.0% 

 女性 493 57.0% 

 無回答 7       - 

 合計 872 100.0% 
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■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 

障がい種別 男性 女性 

身体（ｎ＝600） 42.2% 57.8% 

知的（ｎ＝102） 54.9% 45.1% 

精神（ｎ＝39） 35.9% 64.1% 

精神通院（ｎ＝75） 34.7% 65.3% 

難病（ｎ＝132） 40.9% 59.1% 

合計（ｎ＝948） 42.5% 57.5% 

 

 

問３．あなたの年齢はおいくつですか。（○は１つ） 

     

 有効回答数 871 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 １７歳以下 16 1.8% 

 １８～１９歳 6 0.7% 

 ２０～２９歳 26 3.0% 

 ３０～４９歳 89 10.2% 

 ５０～６４歳 159 18.3% 

 ６５～７４歳 228 26.2% 

 ７５歳以上 347 39.8% 

 無回答 1       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
  

障がい種別 
17歳以

下 

18～19

歳 

20～29

歳 

30～49

歳 

50～64

歳 

65～74

歳 

75歳以

上 

身体（ｎ＝607） 0.3% 0.3% 1.2% 4.0% 15.0% 28.7% 50.6% 

知的（ｎ＝102） 13.7% 3.9% 17.6% 28.4% 24.5% 9.8% 2.0% 

精神（ｎ＝40） 0.0% 0.0% 2.5% 42.5% 30.0% 7.5% 17.5% 

精神通院（ｎ＝76） 5.3% 0.0% 7.9% 36.8% 21.1% 18.4% 10.5% 

難病（ｎ＝133） 0.8% 0.0% 2.3% 15.8% 21.1% 35.3% 24.8% 

合計（ｎ＝958） 2.2% 0.6% 3.7% 12.4% 18.0% 25.9% 37.3% 
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問４．あなたがお持ちの手帳や障がいについて、あてはまるものすべてに○をつけてください。 

１．身体障害者手帳 → （ １級 、２級 、３級 、４級 、５級 、６級 ） 

 

 有効回答数 607 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 １級 134 22.1% 

 ２級 77 12.7% 

 ３級 114 18.8% 

 ４級 184 30.3% 

 ５級 45 7.4% 

 ６級 53 8.7% 

 無回答 265       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

 

２．療育手帳 → （ Ａ 、Ｂ ） 

     

 有効回答数 102  単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 A 23 22.5% 

 B 79 77.5% 

 無回答 770       - 

 合計 872 100.0% 
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３．精神障害者保健福祉手帳 → （ １級 、２級 、３級 ） 

     

 有効回答数 40  単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 １級 1 2.5% 

 ２級 18 45.0% 

 ３級 21 52.5% 

 無回答 832       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

 

４．自立支援医療（精神通院医療） → （ １．利用あり  ２．利用なし ） 

 

 有効回答数 76 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 あり 76 55.1% 

 なし 63 44.9% 

 無回答 733       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

５．特定医療費（指定難病）医療受給者 → （ １．利用あり  ２．利用なし ） 

     

 有効回答数 131  単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 あり 131 63.6% 

 なし 76 36.4% 

 無回答 665       - 

 合計 872 100.0% 
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６．小児慢性特定疾病医療受給者 → （ １．利用あり  ２．利用なし ） 

     

 有効回答数 3  単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 あり 3 2.7% 

 なし 73 97.3% 

 無回答 796       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

問５．身体障害者手帳をお持ちの方におたずねします。障がいの種類は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

     

 有効回答数 698 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 視覚障がい 37 5.3% 

 聴覚・平衡機能障がい 68 9.7% 

 

音声・言語・そしゃく機

能障がい 
21 3.0% 

 肢体不自由（上肢） 95 13.6% 

 肢体不自由（下肢） 292 41.8% 

 肢体不自由（体幹） 41 5.9% 

 内部障がい 135 19.3% 

 その他の障がい 9 1.3% 

 無回答 287      - 

 合計 985 100.0% 

 

※その他回答 

 ・てんかん  ・記載なし 

 

 

 

 

 

 

 

37

68

21

95

292

41

135

9

0

50

100

150

200

250

300

350

視
覚
障
が
い

聴
覚
・
平
衡
機
能
障
が
い

音
声
・
言
語
・
そ
し
ゃ
く
機
能
障

が
い

肢
体
不
自
由
（
上
肢
）

肢
体
不
自
由
（
下
肢
）

肢
体
不
自
由
（
体
幹
）

内
部
障
が
い

そ
の
他
の
障
が
い



6 

 

問６．あなたは難病（特定疾病）の認定を受けていますか。（○は１つ） 

 
    

 有効回答数 185  単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 受けている 185 23.8% 

 受けていない 592 76.2% 

 無回答 95       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

問７．あなたは発達障がいとして診断されたことがありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８．あなたは高次脳機能障がいとして診断されたことがありますか。（○は１つ） 

 
    

 有効回答数 29  単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 診断されたことがある 29 3.9% 

 診断されたことはない 717 96.1% 

 無回答 126       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 有効回答数 52  単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 診断されたことがある 52 6.9% 

 診断されたことはない 698 93.1% 

 無回答 122       - 

 合計 872 100.0% 
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問９．あなたに配偶者はいますか。（○は１つ） 

     

 有効回答数 807  単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 いる 440 54.5% 

 いない 367 45.5% 

 無回答 65       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 

障がい種別 いる いない 

身体（ｎ＝557） 60.9% 39.1% 

知的（ｎ＝100） 7.0% 93.0% 

精神（ｎ＝35） 22.9% 77.1% 

精神通院（ｎ＝71） 23.9% 76.1% 

難病（ｎ＝126） 72.2% 27.8% 

合計（ｎ＝889） 52.0% 48.0% 
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問 10．あなたは、どなたと一緒に暮らしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

   

 有効回答数 1009 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 父母、祖父母 121 12.0% 

 兄弟姉妹 42 4.2% 

 配偶者 395 39.1% 

 子ども 200 19.8% 

 いない（ひとり暮らし） 121 12.0% 

 施設入所中 75 7.4% 

 病院（長期入院） 19 1.9% 

 その他 36 3.6% 

 無回答 38       - 

 合計 1047 100.0% 

 

※その他回答 

 ・孫 ・妹の子 ・舅 

 ・義母 ・母の姉 ・グループホーム 

 

 

■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
  

障がい種別 
父母、祖

父母 

兄弟姉

妹 
配偶者 子ども 

いない

（ひとり

暮らし） 

施設入

所中 

病院（長

期入院） 
その他 

身体（ｎ＝686） 6.9% 2.0% 45.3% 23.2% 12.7% 7.3% 1.7% 0.9% 

知的（ｎ＝124） 35.5% 18.5% 3.2% 3.2% 6.5% 8.9% 0.8% 23.4% 

精神（ｎ＝46） 30.4% 10.9% 17.4% 6.5% 13.0% 15.2% 4.3% 2.2% 

精神通院（ｎ＝94） 33.0% 12.8% 16.0% 8.5% 13.8% 8.5% 0.0% 7.4% 

難病（ｎ＝164） 11.6% 0.6% 47.0% 21.3% 11.6% 6.1% 1.8% 0.0% 

合計（ｎ＝1,114） 13.9% 4.9% 37.3% 18.8% 11.9% 7.7% 1.6% 3.9% 
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２．日常生活について                            

 

問 11．あなたは、日常生活で次のことをどのようにしていますか。（１）～（12）の生活動作に

ついてそれぞれお答えください。        （○はそれぞれ１つ） 

（１） 食事 

 有効回答数 840 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 715 85.1% 

 見守り支援が必要 44 5.2% 

 部分的に支援が必要 56 6.7% 

 全面的に支援が必要 25 3.0% 

 無回答 32       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

（３）トイレ 

 有効回答数 845 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 752 89.0% 

 見守り支援が必要 24 2.8% 

 部分的に支援が必要 31 3.7% 

 全面的に支援が必要 38 4.5% 

 無回答 27       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

（５）寝起き・寝返り 

 有効回答数 845 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 773 91.5% 

 見守り支援が必要 18 2.1% 

 部分的に支援が必要 28 3.3% 

 全面的に支援が必要 26 3.1% 

 無回答 27       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

（２） 入浴 

 有効回答数 840 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 662 78.8% 

 見守り支援が必要 53 6.3% 

 部分的に支援が必要 58 6.9% 

 全面的に支援が必要 67 8.0% 

 無回答 32       - 

 合計 872 100.0% 

    

（４）着替え 

 有効回答数 845 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 720 85.2% 

 見守り支援が必要 32 3.8% 

 部分的に支援が必要 56 6.6% 

 全面的に支援が必要 37 4.4% 

 無回答 27       - 

 合計 872 100.0% 

    

（６）外出 

 有効回答数 840 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 560 66.7% 

 見守り支援が必要 77 9.2% 

 部分的に支援が必要 93 11.1% 

 全面的に支援が必要 110 13.1% 

 無回答 32       - 

 合計 872 100.0% 
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（７）屋内での移動 

 有効回答数 836 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 686 82.1% 

 見守り支援が必要 44 5.3% 

 部分的に支援が必要 60 7.2% 

 全面的に支援が必要 46 5.5% 

 無回答 36       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

（９）家事 

 有効回答数 824 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 516 62.6% 

 見守り支援が必要 60 7.3% 

 部分的に支援が必要 127 15.4% 

 全面的に支援が必要 121 14.7% 

 無回答 48       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

（１１）お金の管理 

 有効回答数 841 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 599 71.2% 

 見守り支援が必要 66 7.8% 

 部分的に支援が必要 79 9.4% 

 全面的に支援が必要 97 11.5% 

 無回答 31       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

（８）歩行 

 有効回答数 844 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 663 78.6% 

 見守り支援が必要 56 6.6% 

 部分的に支援が必要 67 7.9% 

 全面的に支援が必要 58 6.9% 

 無回答 28       - 

 合計 872 100.0% 

    

（１０）意思の伝達 

 有効回答数 832 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 678 81.5% 

 見守り支援が必要 54 6.5% 

 部分的に支援が必要 68 8.2% 

 全面的に支援が必要 32 3.8% 

 無回答 40       - 

 合計 872 100.0% 

    

（１２）健康管理 

 有効回答数 838 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 557 66.5% 

 見守り支援が必要 76 9.1% 

 部分的に支援が必要 107 12.8% 

 全面的に支援が必要 98 11.7% 

 無回答 34       - 

 合計 872 100.0% 

    



11 

 

（１３）服薬管理 

 有効回答数 835 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりでできる 598 71.6% 

 見守り支援が必要 59 7.1% 

 部分的に支援が必要 76 9.1% 

 全面的に支援が必要 102 12.2% 

 無回答 37       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

問 11 で「２．見守り等の支援が必要」、「３．部分的に支援や介助が必要」、「４．全面的に支

援や介助が必要」と答えた項目があった方におききします。 

 

問 12－１．あなたの主な介助者（支援者）はどなたですか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 395 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 父母、祖父母 53 13.4% 

 兄弟姉妹 7 1.8% 

 配偶者 120 30.4% 

 子ども 74 18.7% 

 

ホームヘルパーや施設

の職員 
83 21.0% 

 いない（ひとり暮らし） 14 3.5% 

 その他 44 11.1% 

 無回答 477       - 

 合計 872 100.0% 

 

※その他回答 

 ・嫁 ・娘 ・友達・病院の看護師 

・病院職員 ・タクシーの乗務員 

 ・グループホームの支援員、世話人 

 ・社会福祉協議会 
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■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
 

障がい種別 
父母、祖

父母 
兄弟姉妹 配偶者 子ども 

ヘルパー

や施設職

員 

いない

（ひとり暮

らし） 

その他 

身体（ｎ＝271） 5.2% 2.6% 38.7% 25.1% 20.3% 3.7% 4.4% 

知的（ｎ＝84） 38.1% 2.4% 2.4% 0.0% 16.7% 2.4% 38.1% 

精神（ｎ＝22） 36.4% 0.0% 22.7% 4.5% 27.3% 9.1% 0.0% 

精神通院（ｎ＝47） 34.0% 4.3% 14.9% 6.4% 21.3% 6.4% 12.8% 

難病（ｎ＝34） 11.8% 0.0% 47.1% 11.8% 23.5% 2.9% 2.9% 

合計（ｎ＝458） 16.2% 2.4% 29.5% 16.6% 20.3% 3.9% 11.1% 

 

 

 

問 12－２．あなたを介助（支援）してくれる方の性別はどちらですか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 362 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 男性 101 27.9% 

 女性 261 72.1% 

 無回答 510       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 

障がい種別 男性 女性 

身体（ｎ＝246） 31.7% 68.3% 

知的（ｎ＝78） 11.5% 88.5% 

精神（ｎ＝20） 45.0% 55.0% 

精神通院（ｎ＝43） 20.9% 79.1% 

難病（ｎ＝32） 31.3% 68.8% 

合計（ｎ＝419） 27.4% 72.6% 

 

 

男性

27.9%

女性

72.1%
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問 12－３．あなたを介助（支援）してくれる方の年齢はおいくつですか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 356 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 １７歳以下 0 0.0% 

 １８～１９歳 0 0.0% 

 ２０～２９歳 14 3.9% 

 ３０～４９歳 89 25.0% 

 ５０～６４歳 110 30.9% 

 ６５～７４歳 76 21.3% 

 ７５歳以上 67 18.8% 

 無回答 516       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 
  

障がい種別 
17歳以

下 

18～19

歳 

20～29

歳 

30～49

歳 

50～64

歳 

65～74

歳 

75歳以

上 

身体（ｎ＝238） 0.0% 0.0% 2.1% 16.8% 33.6% 23.9% 23.5% 

知的（ｎ＝81） 0.0% 0.0% 12.3% 54.3% 22.2% 7.4% 3.7% 

精神（ｎ＝21） 0.0% 0.0% 9.5% 9.5% 33.3% 33.3% 14.3% 

精神通院（ｎ＝44） 0.0% 0.0% 4.5% 38.6% 34.1% 20.5% 2.3% 

難病（ｎ＝28） 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 10.7% 39.3% 25.0% 

合計（ｎ＝412） 0.0% 0.0% 4.6% 26.7% 29.9% 21.8% 17.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０～２９

歳

3.9%

３０～４９

歳

25.0%

５０～６４

歳

30.9%

６５～７４

歳

21.3%

７５歳以

上

18.8%
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問 12－４．あなたを介助（支援）してくれる方の健康状態はいかがですか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 371 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 よい 82 22.1% 

 ふつう 236 63.6% 

 よくない 53 14.3% 

 無回答 501       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 

障がい種別 よい ふつう よくない 

身体（ｎ＝251） 20.7% 62.2% 17.1% 

知的（ｎ＝82） 25.6% 68.3% 6.1% 

精神（ｎ＝20） 30.0% 65.0% 5.0% 

精神通院（ｎ＝45） 24.4% 71.1% 4.4% 

難病（ｎ＝30） 40.0% 43.3% 16.7% 

合計（ｎ＝428） 23.8% 63.1% 13.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よい

22.1%

ふつう

63.6%

よくない

14.3%
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問 12－５．あなたを介助（支援）してくれる方が介助（支援）できない場合はどうしていま

すか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 362 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 同居の家族・親族に 74 20.4% 

 別居の家族・親族に 72 19.9% 

 近所の人や知人に 8 2.2% 

 ボランティアに 0 0.0% 

 ホームヘルパーに 21 5.8% 

 施設や病院等の職員に 86 23.8% 

 ひとりでなんとかする 48 13.3% 

 

どのようにしていいかわ

からない 
40 11.0% 

 その他 13 3.6% 

 無回答 510       - 

 合計 872 100.0% 

 

※その他回答 

 ・入所 ・病院への入院中  

・タクシーなど利用する 

 ・その状況になった事がない 

 ・日や時間を変更して来てもらう 

 ・動揺して混乱してしまう 

 ・支援できない事はない 

  

  

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数  

  

障がい種別 

同居の

家族・

親族 

別居の

家族・

親族 

近所の

人や知

人 

ボラン

ティア 

ヘルパ

ー 

施設や

病院の

職員 

ひとりで

なんと

か 

わから

ない 
その他 

身体（ｎ＝242） 19.0% 19.8% 3.3% 0.0% 7.4% 25.6% 13.2% 7.0% 4.5% 

知的（ｎ＝80） 26.3% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0% 21.3% 3.8% 22.5% 2.5% 

精神（ｎ＝20） 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 25.0% 20.0% 0.0% 

精神通院（ｎ＝42） 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 2.4% 19.0% 14.3% 19.0% 2.4% 

難病（ｎ＝30） 30.0% 20.0% 3.3% 0.0% 0.0% 23.3% 10.0% 10.0% 3.3% 

合計（ｎ＝414） 22.7% 19.6% 2.2% 0.0% 4.8% 23.2% 11.8% 12.1% 3.6% 

 

 

同居の家

族・親族

に

20.4%

別居の家

族・親族

に

19.9%
近所の人

や知人に

2.2%

ヘルパー

に

5.8%

施設や病

院の職員

に

23.8%

ひとりでな

んとか

13.3%

わからな

い

11.0%

その他

3.6%
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３．保健・医療について                           

問 13．あなたが現在受けている医療的ケアをお答えください。（あてはまるものすべてに○） 

 

 有効回答数 246 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 気管切開 2 0.8% 

 人工呼吸器 3 1.2% 

 吸入・吸引 18 7.3% 

 胃ろう、腸ろう 7 2.8% 

 鼻腔経管栄養 3 1.2% 

 中心静脈栄養 8 3.2% 

 透析 32 12.9% 

 カテーテル留置 12 4.8% 

 ストマ 26 10.5% 

 服薬管理 84 33.9% 

 その他 53 21.4% 

 無回答 647       - 

 合計 893 100.0% 

 

※その他回答 

 ・通院での投薬、点滴 ・訪問看護  

・特定医療の通院投薬 ・入院中 

・自宅での自己注射（皮下） 

 ・シーパップ（睡眠時無呼吸症候群で 

使う器具） 

 

 

■障がい種別クロス集計  ※ｎは回答対象者数 
    

障がい種別 
気管

切開 

人工

呼吸

器 

吸入・

吸引 

胃ろ

う、腸

ろう 

鼻腔

経管

栄養 

中心

静脈

栄養 

透析 

カテー

テル

留置 

ストマ 
服薬

管理 

その

他 

身体（ｎ＝178） 1.1% 1.7% 9.0% 2.8% 1.1% 3.9% 17.4% 6.7% 14.0% 33.7% 8.4% 

知的（ｎ＝41） 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 7.3% 85.4% 

精神（ｎ＝8） 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 

精神通院（ｎ＝26） 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 38.5% 34.6% 

難病（ｎ＝31） 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 6.5% 9.7% 12.9% 0.0% 9.7% 45.2% 9.7% 

合計（ｎ＝284） 0.7% 1.1% 6.7% 2.8% 1.4% 3.5% 15.1% 4.2% 9.9% 32.0% 22.5% 
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他
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問 14．あなたの通院状況は次のうち、どれですか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 796 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 週に２日以上 40 5.0% 

 週に１日 21 2.6% 

 月に２、３日 113 14.2% 

 月に１日 307 38.6% 

 年に数日 240 30.2% 

 入院中 28 3.5% 

 

医療機関にはかかってい

ない 
47 5.9% 

 無回答 76       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
   

障がい種別 
週に 2日

以上 
週に 1日 

月に 2、3

日 
月に 1日 年に数日 入院中 

医療機関

なし 

身体（ｎ＝544） 6.6% 3.5% 15.3% 37.7% 28.9% 3.3% 4.8% 

知的（ｎ＝92） 2.2% 2.2% 13.0% 37.0% 27.2% 2.2% 16.3% 

精神（ｎ＝38） 7.9% 2.6% 10.5% 60.5% 10.5% 5.3% 2.6% 

精神通院（ｎ＝75） 10.7% 1.3% 10.7% 62.7% 12.0% 2.7% 0.0% 

難病（ｎ＝129） 6.2% 2.3% 12.4% 34.9% 41.1% 3.1% 0.0% 

合計（ｎ＝878） 6.5% 3.0% 14.0% 40.3% 28.2% 3.2% 4.8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週に２日

以上

5.0%

週に１日

2.6%

月に２、３

日

14.2%

月に１日

38.6%

年に数日

30.2%

入院中

3.5%

医療機関

なし

5.9%
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困
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そ
の
他

問 15．医療を受ける上で、困っていることはありますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 有効回答数 919 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 通院、入院に付き添いがいない 53 5.8% 

 通院の交通手段がない 65 7.1% 

 病気の症状を伝えられない 84 9.1% 

 指示や説明がわからない 74 8.1% 

 専門的な病院が近くにない 70 7.6% 

 

軽い病気やケガの受け入れ病院

がない 
9 1.0% 

 いくつもの病院に通う必要あり 73 7.9% 

 医療費の負担が大きい 143 15.6% 

 

医療のことを相談ができる人がい

ない 
45 4.9% 

 困ってない 269 29.3% 

 その他 34 3.7% 

 無回答 229      - 

 合計 1148 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他回答 ・入所中 ・病院が遠い  

・待ち時間が長い（６時間程度） 

・病気の進行が不安 ・介護タクシーは高い 

・車までつれて行くのが大変 

・□□□病院は混むので困る  ・移動困難 

・車の止める所がない ・ハイヤーにより通院 

・通院に JR を使用しているが、最近本数が減り、

しょっ中不通になり困っている 

・通院するための移動 ・ひとりで通院出来ない 

・予約をしても待ち時間が多く疲弊する 

・医大に遠く通院出来ないので、□□□病院にお

世話になっております ・バスの本数が足りない 

・施設の人につれていってもらっている 

・入院の際に子どもを見てくれる人がいない 

・通いたいが働かなければ経済的にとても厳しい 

・旭川への通院のため、冬道だとすべる 

・透析が始まり、働ける時間が減った 

・バスを利用したいが不便 

・富良野に専門医がいない 
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■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 
     

障がい種別 

通院、

入院に

付き添

い 

通院の

交通手

段 

症状を

伝えら

れない 

指示や

説明が

わから

ない 

専門的

な病院

が近く

ない 

軽い病

気の受

入病院 

いくつ

もの病

院に通

う必要 

医療費

の負担

が大き

い 

医療相

談でき

る人が

いない 

困って

いない 
その他 

身体（ｎ＝580） 6.6% 9.5% 6.7% 6.9% 6.7% 1.2% 8.8% 14.1% 2.6% 33.1% 3.8% 

知的（ｎ＝156） 4.5% 0.6% 21.2% 19.2% 2.6% 0.0% 4.5% 16.0% 10.9% 17.9% 2.6% 

精神（ｎ＝55） 5.5% 9.1% 12.7% 7.3% 7.3% 0.0% 10.9% 18.2% 3.6% 16.4% 9.1% 

精神通院（ｎ＝

110） 
4.5% 10.0% 17.3% 12.7% 4.5% 0.9% 9.1% 11.8% 4.5% 19.1% 5.5% 

難病（ｎ＝151） 3.3% 3.3% 3.3% 2.0% 17.2% 2.0% 10.6% 20.5% 6.6% 27.8% 3.3% 

合計（ｎ＝1,052） 5.5% 7.3% 9.8% 8.7% 7.4% 1.0% 8.6% 15.3% 4.7% 27.8% 4.0% 
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４．教育について                              

 

問 16．あなたは現在、通園、通学をしていますか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 20 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 通園・通学中 20 3.1% 

 していない 618 96.9% 

 無回答 234       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 

障がい種別 通園・通学中 していない 

身体（ｎ＝420） 1.2% 98.8% 

知的（ｎ＝94） 18.1% 81.9% 

精神（ｎ＝35） 0.0% 100.0% 

精神通院（ｎ＝67） 7.5% 92.5% 

難病（ｎ＝93） 2.2% 97.8% 

合計（ｎ＝709） 4.1% 95.9% 

 

 

問 16で「１．通園、通学中」と答えた方におききします。 

問 17－１．あなたが通園、通学しているところは、次のうちどこですか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 26 単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 幼稚園・保育所 2 7.7% 

 小・中学校の普通学級 8 30.8% 

 小・中学校の特別支援学級 7 26.9% 

 

特別支援学校（小・中・高等

部） 
7 26.9% 

 高等学校 1 3.8% 

 大学・専門学校 1 3.8% 

 その他 0 0.0% 

 無回答 846    - 

 合計 872 100.0% 

    

 

幼稚園・

保育所

7.7%

小・中の

普通学級

30.8%小・中の

特別支援

学級

26.9%

特別支援

学校（小・

中・高等

部）

26.9%

高等学校

3.8%

大学・専

門学校

3.8%
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■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 
  

障がい種別 
幼稚園・

保育所 

小中普通

学級 

小中特別

支援学級 

特別支援

学校 
高等学校 

大学・専

門学校 
その他 

身体（ｎ＝9） 11.1% 44.4% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 

知的（ｎ＝18） 11.1% 11.1% 38.9% 33.3% 5.6% 0.0% 0.0% 

精神（ｎ＝0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神通院（ｎ＝5） 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

難病（ｎ＝3） 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

合計（ｎ＝35） 11.4% 22.9% 28.6% 31.4% 2.9% 2.9% 0.0% 

 

 

問 17－２．障がいのある児童・生徒の就学環境として望ましいと思うものは、次のどれです

か。（○は１つ） 

１．普通学校で、できるだけ他の児童・生徒と同程度の教育やサポートを受けたい 

２．普通学校の特別支援学級で、できるだけ専門的な教育やサポートを受けたい 

３．特別支援学校で、専門的な教育やサポートを受けたい 

４．その他     ５．わからない 

 

 有効回答数 19 単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 普通学校 1 5.3% 

 普通学校の特別支援学級 10 52.6% 

 特別支援学校 4 21.1% 

 その他 1 5.3% 

 わからない 3 15.8% 

 無回答 853       - 

 合計 872 100.0% 

 

※その他回答   ・障がいの程度による 

・障がいのある児童、生徒と保護者とそうでない

側とのバランスが難しい 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 
 

障がい種別 普通学校 特別支援学級 特別支援学校 その他 わからない 

身体（ｎ＝4） 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 

知的（ｎ＝17） 5.9% 58.8% 23.5% 0.0% 11.8% 

精神（ｎ＝0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神通院（ｎ＝5） 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

難病（ｎ＝2） 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

合計（ｎ＝28） 3.6% 60.7% 21.4% 3.6% 10.7% 

普通学校

5.3%

普通学校

の特別支

援学級

52.6%

特別支援

学校

21.1%

そのた

5.3%

わからな

い

15.8%
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問 17－３．幼稚園、保育所、学校等での生活を送る上での問題点はありますか。（あてはま

るものすべてに○）  

 有効回答数 46 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 通園・通学が大変 9 19.6% 

 学習・保育サポート体制が不十分 3 6.5% 

 学習・学校生活に必要な設備が不十分 5 10.9% 

 園内・校内での介助が不十分 3 6.5% 

 園内・校内での医療的ケアが不十分 4 8.7% 

 進路指導が不十分 3 6.5% 

 福祉教育が不十分 2 4.3% 

 友だちができない 4 8.7% 

 職員の理解が得られない 4 8.7% 

 他の児童・生徒や保護者の理解が得られない 4 8.7% 

 家族の同伴を求められる 2 4.3% 

 問題点はない 3 6.5% 

 その他 0 0.0% 

 無回答 851       - 

 合計 897 100.0% 
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■障がい種別クロス集計      

障がい種別 
通院通学

が大変 

サポートが

不十分 

設備が不

十分 

介助が不

十分 

医療的ケ

アが不十

分 

進路指導

が不十分 

福祉教育

が不十分 

身体（ｎ＝17） 29.4% 11.8% 11.8% 5.9% 17.6% 5.9% 5.9% 

知的（ｎ＝37） 18.9% 5.4% 10.8% 5.4% 8.1% 5.4% 5.4% 

精神（ｎ＝0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神通院（ｎ＝14） 7.1% 14.3% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 

難病（ｎ＝5） 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

合計（ｎ＝73） 19.2% 8.2% 11.0% 4.1% 11.0% 5.5% 5.5% 

        

障がい種別 
友達ができ

ない 

職員の理

解がない 

生徒や保

護者の理

解がない 

家族の同

伴が求め

られる 

問題点は

ない 
その他 

 

身体（ｎ＝17） 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%  
知的（ｎ＝37） 8.1% 10.8% 10.8% 5.4% 5.4% 0.0%  

精神（ｎ＝0） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  

精神通院（ｎ＝14） 14.3% 14.3% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0%  
難病（ｎ＝5） 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%  

合計（ｎ＝73） 8.2% 8.2% 11.0% 4.1% 4.1% 0.0%  
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５．生活環境について                            

 

問 18．あなたは現在どのように暮らしていますか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 818 単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりで暮らしている 122 14.9% 

 家族と暮らしている 556 68.0% 

 

グループホームで暮らしてい

る 
56 6.8% 

 福祉施設等に入所している 56 6.8% 

 病院に入院している 25 3.1% 

 その他 3 0.4% 

 無回答 54      - 

 合計 872 100.0% 

 

※その他回答  

・学校の寄宿舎 ・他人とルームシェアしている 

 

 

 

■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
 

障がい種別 
ひとりで暮

らしている 

家族と暮ら

している 

グループホ

ーム 
福祉施設等 病院に入院 その他 

身体（ｎ＝560） 16.4% 71.1% 1.8% 7.5% 2.7% 0.5% 

知的（ｎ＝101） 5.0% 49.5% 32.7% 9.9% 2.0% 1.0% 

精神（ｎ＝38） 13.2% 60.5% 18.4% 2.6% 5.3% 0.0% 

精神通院（ｎ＝74） 9.5% 62.2% 17.6% 5.4% 4.1% 1.4% 

難病（ｎ＝129） 14.0% 74.4% 3.9% 5.4% 2.3% 0.0% 

合計（ｎ＝902） 14.1% 68.0% 7.5% 7.1% 2.8% 0.6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ひとりで

暮らして

いる

14.9%

家族と暮

らしてい

る

68.0%

グループ

ホームで

暮らして

いる

6.8%

福祉施設

等に入所

している

6.8%

病院に入

院してい

る

3.1%

その他

0.4%
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問 18で「４．福祉施設等に入所している」「５．病院に入院している」と答えた方におききし

ます。 

問 19－１．あなたは将来、地域で生活したいと思いますか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 75 単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 

今のまま施設や病院で生活

したい 
49 65.3% 

 

グループホーム等を利用した

い 
5 6.7% 

 家族と一緒に生活したい 14 18.7% 

 

一般の住宅でひとり暮らしを

したい 
5 6.7% 

 その他 2 2.7% 

 無回答 797      - 

 合計 872 100.0% 

 

※その他回答  

・時々は家に帰ってきたい 

 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数  
 

障がい種別 今のままで 
グループホー

ム 
家族と一緒に ひとり暮らしを その他 

身体（ｎ＝55） 69.1% 3.6% 20.0% 7.3% 0.0% 

知的（ｎ＝11） 36.4% 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 

精神（ｎ＝3） 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 

精神通院（ｎ＝7） 42.9% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 

難病（ｎ＝9） 88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 

合計（ｎ＝85） 63.5% 5.9% 20.0% 8.2% 2.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今のまま

で

65.3%

グループ

ホームを

利用して

6.7%

家族と一

緒に生活

したい

18.7%

一般の住

宅でひと

り暮らしを

6.7%

その他

2.7%
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問 19－２．地域で生活するためには、どのような支援があれば良いと思いますか。（あては

まるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 有効回答数 137 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 在宅での医療的ケアが適切に得られること 22 16.1% 

 障がい者に適した住居の確保 16 11.7% 

 必要な在宅サービスが適切に利用できること 27 19.7% 

 生活訓練等の充実 10 7.3% 

 経済的な負担の軽減 22 16.1% 

 相談支援等の充実 15 10.9% 

 地域住民等の理解 8 5.8% 

 コミュニュケーションについての支援 13 9.5% 

 その他 4 2.9% 

 無回答 816       - 

 合計 953 100.0% 

 

※その他回答  

・日常の介護が必要なため全般について 

22

16

27

10

22

15

8

13

4
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地
域
住
民
の
理
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コ
ミ
ュ
ニ
ュ
ケ
ー
シ
ョ
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の
支

援

そ
の
他



27 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 
   

障がい種別 

在宅で

の医療

的ケア 

適した

住居 

在宅サ

ービス

の利用 

生活訓

練等の

充実 

経済的

な負担

の軽減 

相談支

援の充

実 

地域住

民の理

解 

コミュニ

ュケー

ションの

支援 

その他 

身体（ｎ＝97） 16.5% 11.3% 20.6% 7.2% 16.5% 12.4% 3.1% 10.3% 2.1% 

知的（ｎ＝17） 11.8% 17.6% 11.8% 5.9% 11.8% 0.0% 17.6% 11.8% 11.8% 

精神（ｎ＝8） 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

精神通院（ｎ＝11） 9.1% 27.3% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 

難病（ｎ＝12） 16.7% 8.3% 16.7% 16.7% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 

合計（ｎ＝145） 15.9% 13.1% 19.3% 8.3% 16.6% 9.7% 5.5% 9.0% 2.8% 

 

 

問 20．あなたは、１週間にどの程度外出しますか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 795 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 毎日外出する 225 28.3% 

 １週間に数回外出する 325 40.9% 

 １カ月に１～２回 143 18.0% 

 めったに外出しない 61 7.7% 

 まったく外出しない 41 5.2% 

 無回答 77       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 
 

障がい種別 毎日外出 1週間に数回 
１カ月に 1～2

回 

めったに外出

しない 

まったく外出

しない 

身体（ｎ＝547） 20.5% 43.1% 20.1% 10.1% 6.2% 

知的（ｎ＝97） 53.6% 28.9% 15.5% 1.0% 1.0% 

精神（ｎ＝37） 35.1% 32.4% 21.6% 5.4% 5.4% 

精神通院（ｎ＝70） 37.1% 35.7% 17.1% 10.0% 0.0% 

難病（ｎ＝123） 35.8% 44.7% 13.8% 1.6% 4.1% 

合計（ｎ＝874） 28.3% 40.7% 18.5% 7.7% 4.8% 

毎日

28.3%

数回

40.9%

１カ月

に１～２

回

18.0%

めったに

しない

7.7%

まったくし

ない

5.2%
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問 21．あなたが外出する際の主な同伴者はどなたですか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 772 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 父母、祖父母 39 5.1% 

 兄弟姉妹 13 1.7% 

 配偶者 165 21.4% 

 子ども 78 10.1% 

 

ホームヘルパーや施設

の職員 
81 10.5% 

 一人で外出する 376 48.7% 

 その他 20 2.6% 

 無回答 100       - 

 合計 872 100.0% 

 

※その他回答  

・嫁 ・孫 ・友人 ・友達 ・入院中 

・病院職員 ・メンバーさん  

・介護タクシーの運転手 ・犬の散歩に出る  

・グループホームの支援員、世話人 

・家族等の二人介助が必要 

 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 
  

障がい種別 
父母、祖

父母 
兄弟姉妹 配偶者 子ども 

ヘルパー

や施設職

員 

ひとりで

外出 
その他 

身体（ｎ＝533） 2.4% 1.5% 25.5% 13.1% 10.9% 44.3% 2.3% 

知的（ｎ＝96） 25.0% 5.2% 2.1% 0.0% 22.9% 39.6% 5.2% 

精神（ｎ＝34） 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 67.6% 2.9% 

精神通院（ｎ＝70） 20.0% 4.3% 7.1% 5.7% 11.4% 50.0% 1.4% 

難病（ｎ＝116） 0.9% 0.0% 27.6% 7.8% 4.3% 58.6% 0.9% 

合計（ｎ＝849） 6.8% 1.9% 20.8% 9.8% 11.2% 47.1% 2.4% 

 

 

 

 

 

 

 

父母、祖

父母

5.1%

兄弟姉妹

1.7%

配偶者

21.4%

子ども

10.1%

ヘルパー

や施設職

員

10.5%

ひとりで外

出

48.7%

その他

2.6%
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問 22．あなたはどのような目的で外出することが多いですか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 732 単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 通勤、通学、通所 166 22.7% 

 訓練やリハビリに行く 34 4.6% 

 医療機関へ受診 165 22.5% 

 買い物に行く 258 35.2% 

 友人・知人に会う 10 1.4% 

 趣味やスポーツをする 18 2.5% 

 

町内会やグループ活動に

参加する 
23 3.1% 

 散歩に行く 41 5.6% 

 その他 17 2.3% 

 無回答 140      - 

 合計 872 100.0% 

 

※その他回答  

・透析 ・農作業 ・食事（昼食）外食  

・デイサービス ・協会 ・家庭の所用 

・施設から自宅へ帰る時 ・社協へ行く  

・入院中の病院から外泊する時 

・全ての項目の場合に外出する 

 

 

■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
   

障がい種別 

通勤、

通学、

通所 

訓練や

リハビリ 

医療機

関への

受診 

買い物 

友人・

知人に

会いに 

趣味や

スポー

ツ 

町内会

やグル

ープ活

動 

散歩 その他 

身体（ｎ＝496） 11.1% 5.6% 28.0% 37.9% 2.0% 2.8% 3.8% 6.3% 2.4% 

知的（ｎ＝98） 64.3% 1.0% 3.1% 25.5% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0% 3.1% 

精神（ｎ＝35） 40.0% 5.7% 17.1% 34.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 

精神通院（ｎ＝70） 35.7% 4.3% 14.3% 41.4% 0.0% 1.4% 0.0% 2.9% 0.0% 

難病（ｎ＝109） 31.2% 1.8% 20.2% 34.9% 0.0% 2.8% 2.8% 4.6% 1.8% 

合計（ｎ＝808） 23.6% 4.5% 22.3% 36.1% 1.2% 2.4% 2.7% 5.0% 2.2% 

 

 

 

 

通勤、通

学、通所

22.7%

訓練や

リハビリ

4.6%

医療機関

へ受診

22.5%

買い物

35.2%

友人・知

人に会い

に

1.4%

趣味やス

ポーツ

2.5%

町内会やグ

ループ活動

に参加

3.1%

散歩

5.6%
その他

2.3%



30 

 

140
129

162

41 39 39

108

45

70

139

26

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

公
共
交
通
機
関
が
少
な
い
・
な
い

汽
車
や
バ
ス
の
乗
り
降
り
が
困
難

道
路
や
駅
に
階
段
や
段
差
が
多
い

切
符
や
乗
換
方
法
が
わ
か
り
に
く
い

外
出
先
の
設
備
が
不
十
分

介
助
者
が
確
保
で
き
な
い

外
出
に
お
金
が
か
か
る

周
囲
の
目
が
気
に
な
る

突
然
の
発
作
等
が
心
配

困
っ
た
と
き
に
ど
う
す
れ
ば
い
い
か

心
配

そ
の
他

問 23．外出するときに困ることは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 有効回答数 938 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 公共交通機関が少ない、ない 140 14.9% 

 汽車やバスの乗り降りが困難 129 13.8% 

 道路や駅に階段や段差が多い 162 17.3% 

 切符や乗換方法がわかりにくい 41 4.4% 

 外出先の建物の設備が不十分 39 4.2% 

 介助者が確保できない 39 4.2% 

 外出にお金がかかる 108 11.5% 

 周囲の目が気になる 45 4.8% 

 発作等突然の身体変化が心配 70 7.5% 

 

困ったときにどうすればいいの

か心配 
139 14.8% 

 その他 26 2.8% 

 無回答 400       - 

 合計 1338 100.0% 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

※その他回答 

・つるつるの路面 ・ハイヤー代が高い  

・疲れる ・目が悪いため心配  

・車イスでの移動（段差、体重が重い） 

・外出先に車イスがあると助かる 

・子どもをずっと抱っこして移動すること 

・足が不自由なので困る ・歩行に不安 

・なかなか外出出来ない 

・配偶者がいなくなったら困る 

・歩いて移動する事が多いため足に負担がかかる 

・外出するまでに気持ちの整理が必要 

・身体障がい者用の駐車場が空いている事が少な

い 

・遠距離などの旅行は控えている 

・公道を歩行中、犬に吠えられるのがイヤ、鎖な

しの散歩は怖い 

・困っていません、なんとかしています 
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■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
    

障がい種別 

公共交

通が少

ない 

汽車等

の乗り

降り 

階段や

段差が

多い 

乗換等

がわか

りにく 

設備が

不十分 

介助者

がいな

い 

外出に

お金が

かかる 

周囲の

目が気

になる 

発作等

が心配 

困った

時が心

配 

その他 

身体（ｎ＝673） 15.3% 16.3% 20.8% 4.0% 5.2% 4.8% 11.0% 3.4% 6.4% 10.7% 2.1% 

知的（ｎ＝133） 8.3% 8.3% 4.5% 6.0% 1.5% 2.3% 10.5% 8.3% 7.5% 40.6% 2.3% 

精神（ｎ＝59） 16.9% 6.8% 5.1% 8.5% 1.7% 3.4% 16.9% 11.9% 8.5% 15.3% 5.1% 

精神通院（ｎ＝

111） 
13.5% 9.9% 6.3% 5.4% 3.6% 2.7% 14.4% 9.0% 9.9% 22.5% 2.7% 

難病（ｎ＝107） 18.7% 10.3% 19.6% 4.7% 1.9% 3.7% 15.0% 4.7% 10.3% 7.5% 3.7% 

合計（ｎ＝1,083） 14.7% 13.6% 16.3% 4.7% 4.1% 4.1% 12.0% 5.2% 7.4% 15.5% 2.5% 
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問 24．あなたは将来、どのように暮らしたいですか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 747 単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ひとりで暮らしたい 93 12.4% 

 配偶者と暮らしたい 237 31.7% 

 家族と一緒に暮らしたい 245 32.8% 

 友だちと一緒に暮らしたい 4 0.5% 

 グループホームで暮らしたい 52 7.0% 

 福祉施設等に入所したい 91 12.2% 

 その他 25 3.3% 

 無回答 125      - 

 合計 872 100.0% 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 
  

障がい種別 ひとりで 配偶者と 
家族と一

緒 

友達と一

緒 

グループ

ホームで 

福祉施設

等 
その他 

身体（ｎ＝512） 12.1% 35.4% 32.0% 0.6% 3.9% 13.1% 2.9% 

知的（ｎ＝98） 13.3% 6.1% 35.7% 1.0% 27.6% 12.2% 4.1% 

精神（ｎ＝33） 15.2% 15.2% 39.4% 3.0% 15.2% 3.0% 9.1% 

精神通院（ｎ＝68） 11.8% 14.7% 35.3% 4.4% 16.2% 11.8% 5.9% 

難病（ｎ＝115） 15.7% 37.4% 31.3% 0.0% 2.6% 9.6% 3.5% 

合計（ｎ＝826） 12.8% 29.7% 32.9% 1.0% 8.0% 12.0% 3.6% 

 

    

 

 

   

 

※その他回答 

・未定 ・入院 ・考え中 ・わからない 

・今のまま施設で生活したい 

・本人に聞いた事がないので分からない 

・退院する事が出来ない ・結婚して暮らしたい 

・病状に応じて考えたい ・長期療養型病院 

・よくわからない、なるようにしかならない 

・将来、精神科に入院すること 

・不安を感じているが、どうすれば良いかわから

ない 

・将来の事は考えていない 

ひとりで暮

らしたい

12.4%

配偶者と

暮らしたい

31.7%

家族と一

緒に暮らし

たい

32.8%

友達と一

緒に暮らし

たい

0.5%

グループ

ホームで

暮らしたい

7.0%

福祉施設

等に入所

したい

12.2%

その他

3.3%
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６．雇用・就業、経済的自立の支援について                  

 

問 25．あなたは、平日の日中を主にどのように過ごしていますか。（○は１つ） 

 有効回答数 725 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 会社、自営業等で収入し仕事 161 22.2% 

 ボランティア等の活動 13 1.8% 

 専業主婦（主夫）をしている 116 16.0% 

 障がい者の福祉施設等に通う 73 10.1% 

 

高齢者の施設、デイサービス等に

通っている 
38 5.2% 

 病院のリハ、デイケアを受ける 22 3.0% 

 自宅ですごす（自宅療養など） 204 28.1% 

 入所している施設や病院 57 7.9% 

 大学・専門学校等に通う 1 0.1% 

 幼稚園・保育所、障がい児通所 5 0.7% 

 一般の小・中学校に通っている 8 1.1% 

 特別支援学校に通っている 7 1.0% 

 その他 20 2.8% 

 無回答 147     - 

 合計 872 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

   

 

※その他回答 

・趣味 ・手芸や編み物 ・現在、求職中 

・自家用野菜作り ・趣味友と集まっている 

・家で店から委託の針仕事 ・国民年金 

・グループホーム内の方との談話 

・病院に１日おきに行っている 

・テレビを見たり、ラジオ体操をしたり 

・農業なので、息子の手伝いを出来るだけしてい

る 

・冬場は家の周囲の除雪、夏場は庭木、野菜の手

入れ等 

・失業中で定期的にハローワークへ通っている 

会社、自営

業等で仕事

22.2%

ボランティア

等の活動

1.8%

専業主婦

（主夫）

16.0%

障がい者施

設等に通う

10.1%

高齢者施

設、デイ

サービスに

通う

5.2%

病院のリ

ハ、デイケ

アに通う

3.0%

自宅（自宅

療養）

28.1%

入所してい

る施設や病

院

7.9%

幼稚園・保

育所

0.7%

一般の小・

中学校

1.1%

特別支援学

校

1.0%

その他

2.8%
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■障がい種別クロス集計     ※ｎは回答対象者数 
   

障がい種別 仕事 
ボランティ

ア 

専業主婦

（主夫） 

障がい者

施設に通

う 

高齢者施

設に通う 

病院のリ

ハ、デイ

ケア 

自宅（自

宅療養） 

身体（ｎ＝482） 20.5% 1.9% 17.8% 1.5% 6.8% 3.9% 35.5% 

知的（ｎ＝97） 6.2% 1.0% 0.0% 57.7% 0.0% 1.0% 5.2% 

精神（ｎ＝34） 17.6% 2.9% 11.8% 32.4% 2.9% 5.9% 23.5% 

精神通院（ｎ＝69） 8.7% 1.4% 14.5% 34.8% 2.9% 1.4% 20.3% 

難病（ｎ＝120） 35.8% 2.5% 26.7% 5.0% 2.5% 2.5% 18.3% 

合計（ｎ＝802） 20.0% 1.9% 16.5% 13.0% 4.9% 3.2% 27.4% 

        

障がい種別 
入所施

設、入院 

大学等通

学 

幼稚園・

保育所 
小中学校 

特別支援

学校 
その他 

 
身体（ｎ＝482） 8.7% 0.2% 0.2% 0.0% 0.6% 2.3%  
知的（ｎ＝97） 8.2% 0.0% 5.2% 7.2% 6.2% 2.1%  

精神（ｎ＝34） 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  
精神通院（ｎ＝69） 5.8% 0.0% 0.0% 5.8% 1.4% 2.9%  

難病（ｎ＝120） 2.5% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 2.5%  

合計（ｎ＝802） 7.2% 0.1% 0.9% 1.5% 1.2% 2.2%  
 

問 25 で「１．会社勤めや自営業、家業等で収入を得て仕事をしている」と答えた方におききし

ます。 

問 26．どのような勤務形態で働いていますか。（○は１つ） 

 有効回答数 162 単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 

正社員で勤務条件等に違

いはない 
55 34.0% 

 

正職員で短時間勤務等の

配慮がある 
1 0.6% 

 

パート・アルバイト等の非

常勤職員、派遣社員 
46 28.4% 

 自営業、農林水産業等 54 33.3% 

 その他 6 3.7% 

 無回答 710      - 

 合計 872 100.0% 

 

※その他回答 

・契約社員 ・会社役員 ・福祉的就労 

・自宅勤務（出張はする）・シルバー人材 

・障害者雇用期間限定  

 

正社員

34.0%

配慮のあ

る正社員

0.6%

パート・ア

ルバイト、

派遣社員

28.4%

自営業、

農林水産

業

33.3%

その他

3.7%
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■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 
 

障がい種別 正社員 
配慮のある正

社員 

パート、アルバ

イト 

自営業、農林

水産業等 
その他 

身体（ｎ＝100） 29.0% 0.0% 30.0% 37.0% 4.0% 

知的（ｎ＝5） 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 

精神（ｎ＝5） 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

精神通院（ｎ＝5） 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 

難病（ｎ＝42） 40.5% 0.0% 23.8% 35.7% 0.0% 

合計（ｎ＝157） 31.8% 0.6% 29.9% 33.1% 4.5% 

 

 

 

問 25で「１．会社勤めや自営業、家業等で収入を得て仕事をしている」以外を選択した 18～64

歳の方におききします。 

問 27．あなたは今後、収入を得る仕事をしたいと思いますか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 114 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 したい 40 35.1% 

 したくない 12 10.5% 

 できない 62 54.4% 

 無回答 758       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数  

障がい種別 したい したくない できない 

身体（ｎ＝81） 22.2% 11.1% 66.7% 

知的（ｎ＝17） 76.5% 5.9% 17.6% 

精神（ｎ＝10） 60.0% 0.0% 40.0% 

精神通院（ｎ＝20） 60.0% 10.0% 30.0% 

難病（ｎ＝18） 38.9% 11.1% 50.0% 

合計（ｎ＝146） 38.4% 9.6% 52.1% 

 

したい

35.1%

したくない

10.5%

できない

54.4%
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問 28．仕事で収入を得るため、あるいは、収入を増やすために、職業訓練等を受けたいと思い

ますか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 437 単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 すでに職業訓練を受けた 35 8.0% 

 職業訓練を受けたい 89 20.4% 

 

職業訓練を受けたくない、

受ける必要がない 
313 71.6% 

 無回答 435     - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計   ※ｎは回答対象者数 

障がい種別 すでに受けた 受けたい 
受けたくない、必

要ない 

身体（ｎ＝260） 6.5% 13.1% 80.4% 

知的（ｎ＝83） 16.9% 44.6% 38.6% 

精神（ｎ＝28） 10.7% 46.4% 42.9% 

精神通院（ｎ＝55） 3.6% 47.3% 49.1% 

難病（ｎ＝72） 2.8% 18.1% 79.2% 

合計（ｎ＝498） 7.6% 24.7% 67.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すでに受

けた

8.0%

受けたい

20.4%

受けたく

ない、受

ける必要

がない

71.6%
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問 29．あなたは障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか（あてはま

るものすべてに○） 

 有効回答数 1418 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 通勤手段の確保 183 12.9% 

 勤務場所のバリアフリー等の配慮 104 7.3% 

 短時間勤務や日数等の配慮 161 11.4% 

 在宅勤務の拡充 96 6.7% 

 会社の障がい者への理解 230 16.3% 

 上司や同僚の障がいへの理解 216 15.3% 

 

職場での介助や援助等を受けられる

こと 
117 8.2% 

 

就労後のフォロー等職場と支援機関

の連携 
104 7.3% 

 企業ニーズに合った就労訓練 75 5.3% 

 

仕事について職場外での相談や支

援 
119 8.4% 

 その他 13 0.9% 

 無回答 482     - 

 合計 1900 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

※その他回答 

・市内全体の障がい者への企業の理解 

・仕事はしたいがリハビリ中 ・通年雇用 

・バスを利用しているが、定期券への配慮が

なく一般料金だった 

・同じ病気を持つ人とコミュニケーションが

出来ると良い 

・一般論ではなく、個別の対応が必要だと思

います 

・年金生活、年金だけでは足りない 

・分かりません 

183

104

161

96

230
216

117
104

75

119

13
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■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
  

障がい種別 通勤手段 
勤務場所の

バリアフリー 

時間や日数

の配慮 

在宅勤務の

拡充 
会社の理解 

上司や同僚

の理解 

身体（ｎ＝768） 12.5% 9.6% 12.1% 8.3% 16.3% 14.5% 

知的（ｎ＝338） 14.5% 2.7% 7.1% 1.8% 16.6% 16.6% 

精神（ｎ＝105） 13.3% 6.7% 8.6% 6.7% 13.3% 17.1% 

精神通院（ｎ＝191） 14.1% 6.3% 8.9% 4.2% 16.2% 18.3% 

難病（ｎ＝238） 11.8% 7.1% 15.1% 8.0% 14.7% 15.1% 

合計（ｎ＝1,640） 13.0% 7.3% 10.9% 6.3% 15.9% 15.6% 

       

障がい種別 介助や援助 
職場と支援

機関の連携 
職業訓練 

職場外の相

談、支援 
その他 

 

身体（ｎ＝768） 7.4% 6.3% 5.5% 6.5% 1.0%  
知的（ｎ＝338） 13.9% 10.4% 2.7% 12.7% 1.2%  

精神（ｎ＝105） 4.8% 7.6% 7.6% 14.3% 0.0%  

精神通院（ｎ＝191） 8.4% 6.8% 5.2% 11.5% 0.0%  
難病（ｎ＝238） 7.6% 8.0% 6.3% 6.3% 0.0%  

合計（ｎ＝1,640） 8.7% 7.5% 5.1% 8.8% 0.7%  
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７．障がい福祉サービス等について                  

 

問 30．あなたは障害支援区分の認定を受けていますか。（あてはまるところに○） 

 

 有効回答数 89 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 区分１ 5 0.8% 

 区分２ 23 3.9% 

 区分３ 27 4.6% 

 区分４ 19 3.2% 

 区分５ 9 1.5% 

 区分６ 6 1.0% 

 受けていない 500 84.9% 

 無回答 283       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

問 31．あなたは介護保険の認定を受けていますか。（あてはまるところに○） 

 

 有効回答数 200 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 要支援１ 39 5.4% 

 要支援２ 52 7.2% 

 介護１ 35 4.8% 

 介護２ 32 4.4% 

 介護３ 16 2.2% 

 介護４ 14 1.9% 

 介護５ 12 1.7% 

 受けていない 522 72.3% 

 無回答 150       - 

 合計 872 100.0% 
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問 32．あなたは次の障がい福祉サービスを利用していますか。また、今後利用したいと考えて

いますか。（1）から（28）のそれぞれのサービスについて、「現在利用しているか」と「今後利用

したいか」の両方に回答してください。なお、介護保険の対象となる方は、介護保険サービスが

優先されます。（〇はそれぞれ 1つ） 

  

現在利用している 

（１）居宅介護（ホームヘルプ） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 45 8.1% 

 いいえ 511 91.9% 

 無回答 316       - 

 合計 872 100.0% 

 

（２）重度訪問介護、重度障害者等包括支

援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 9 1.7% 

 いいえ 509 98.3% 

 無回答 354       - 

 合計 872 100.0% 

 

（３）同行援護（重度の視覚障がいのある

方） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 5 1.1% 

 いいえ 441 98.9% 

 無回答 426       - 

 合計 872 100.0% 

 

（４）行動援護 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 17 3.3% 

 いいえ 495 96.7% 

 無回答 360       - 

 合計 872 100.0% 

 

 

 今後利用したい 

（１）居宅介護（ホームヘルプ） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 205 40.8% 

 いいえ 298 59.2% 

 無回答 369       - 

 合計 872 100.0% 

（２）重度訪問介護、重度障害者等包括支

援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 114 25.3% 

 いいえ 337 74.7% 

 無回答 421       - 

 合計 872 100.0% 

（３）同行援護（重度の視覚障がいのある

方） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 45 12.3% 

 いいえ 322 87.7% 

 無回答 505       - 

 合計 872 100.0% 

（４）行動援護 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 122 28.0% 

 いいえ 313 72.0% 

 無回答 437       - 

 合計 872 100.0% 
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（７）就労移行支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 17 3.4% 

 いいえ 487 96.6% 

 無回答 368       - 

 合計 872 100.0% 

 

（８）就労継続支援 A型（雇用型） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 5 1.0% 

 いいえ 481 99.0% 

 無回答 386       - 

 合計 872 100.0% 

 

（９）就労継続支援 B型 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 40 8.1% 

 いいえ 455 91.9% 

 無回答 377       - 

 合計 872 100.0% 

現在利用している 

（５）生活介護 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 67 12.7% 

 いいえ 461 87.3% 

 無回答 344       - 

 合計 872 100.0% 

 今後利用したい 

（５）生活介護 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 199 41.9% 

 いいえ 276 58.1% 

 無回答 397       - 

 合計 872 100.0% 

（６）自立訓練（機能訓練・生活訓練） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 48 9.2% 

 いいえ 472 90.8% 

 無回答 352       - 

 合計 872 100.0% 

（６）自立訓練（機能訓練・生活訓練） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 138 30.7% 

 いいえ 311 69.3% 

 無回答 423       - 

 合計 872 100.0% 

（７）就労移行支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 60 14.1% 

 いいえ 366 85.9% 

 無回答 446       - 

 合計 872 100.0% 

（８）就労継続支援 A型（雇用型） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 41 10.0% 

 いいえ 367 90.0% 

 無回答 464       - 

 合計 872 100.0% 

（９）就労継続支援 B型 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 63 15.5% 

 いいえ 344 84.5% 

 無回答 465       - 

 合計 872 100.0% 
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 現在利用している 

（１０）療養介護 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 19 3.8% 

 いいえ 485 96.2% 

 無回答 368       - 

 合計 872 100.0% 

 

（１１）短期入所（ショートステイ） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 18 3.6% 

 いいえ 489 96.4% 

 無回答 365       - 

 合計 872 100.0% 

 

（１２）共同生活援助（グループホーム） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 56 10.9% 

 いいえ 456 89.1% 

 無回答 360       - 

 合計 872 100.0% 

 

（１３）施設入所支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 45 8.7% 

 いいえ 473 91.3% 

 無回答 354       - 

 合計 872 100.0% 

 

（１４）相談支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 87 17.0% 

 いいえ 426 83.0% 

 無回答 359       - 

 合計 872 100.0% 

 今後利用したい 

（１０）療養介護 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 136 30.6% 

 いいえ 309 69.4% 

 無回答 427       - 

 合計 872 100.0% 

（１１）短期入所（ショートステイ） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 132 29.0% 

 いいえ 323 71.0% 

 無回答 417       - 

 合計 872 100.0% 

（１２）共同生活援助（グループホーム） 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 125 28.3% 

 いいえ 316 71.7% 

 無回答 431       - 

 合計 872 100.0% 

（１３）施設入所支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 163 35.1% 

 いいえ 301 64.9% 

 無回答 408       - 

 合計 872 100.0% 

（１４）相談支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 251 53.7% 

 いいえ 216 46.3% 

 無回答 405       - 

 合計 872 100.0% 
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現在利用している 

（１５）移動支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 39 7.6% 

 いいえ 471 92.4% 

 無回答 362       - 

 合計 872 100.0% 

今後利用したい 

（１５）移動支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 168 37.6% 

 いいえ 279 62.4% 

 無回答 425       - 

 合計 872 100.0% 

（１６）地域活動支援センター 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 24 4.7% 

 いいえ 489 95.3% 

 無回答 359       - 

 合計 872 100.0% 

（１６）地域活動支援センター 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 140 31.5% 

 いいえ 305 68.5% 

 無回答 427       - 

 合計 872 100.0% 

（１７）コミュニュケーション支援事業 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 9 1.8% 

 いいえ 496 98.2% 

 無回答 367       - 

 合計 872 100.0% 

（１７）コミュニュケーション支援事業 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 134 30.0% 

 いいえ 313 70.0% 

 無回答 425       - 

 合計 872 100.0% 

（１８）日常生活用具給付等事業 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 69 13.5% 

 いいえ 444 86.5% 

 無回答 359       - 

 合計 872 100.0% 

（１８）日常生活用具給付等事業 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 189 40.9% 

 いいえ 273 59.1% 

 無回答 410       - 

 合計 872 100.0% 

（１９）日中一時支援事業 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 24 4.9% 

 いいえ 466 95.1% 

 無回答 382       - 

 合計 872 100.0% 

（１９）日中一時支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 121 28.6% 

 いいえ 302 71.4% 

 無回答 449       - 

 合計 872 100.0% 
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 現在利用している 

（２０）自立支援医療制度 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 62 12.7% 

 いいえ 427 87.3% 

 無回答 383       - 

 合計 872 100.0% 

 

（２１）補装具費支給制度 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 61 12.1% 

 いいえ 443 87.9% 

 無回答 368       - 

 合計 872 100.0% 

 

（２２）身体障がい者訪問入浴サービス 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 17 3.4% 

 いいえ 490 96.6% 

 無回答 365       - 

 合計 872 100.0% 

 

（２３）自動車運転免許取得・改造助成 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 31 6.2% 

 いいえ 467 93.8% 

 無回答 374       - 

 合計 872 100.0% 

 

（２４）成年後見制度利用事業 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 10 2.1% 

 いいえ 476 97.9% 

 無回答 386       - 

 合計 872 100.0% 

 今後利用したい 

（２０）自立支援医療 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 155 36.6% 

 いいえ 268 63.4% 

 無回答 449       - 

 合計 872 100.0% 

（２１）補装具費支給制度 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 179 39.2% 

 いいえ 278 60.8% 

 無回答 415       - 

 合計 872 100.0% 

（２２）身体障がい者訪問入浴サービス 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 118 26.3% 

 いいえ 330 73.7% 

 無回答 424       - 

 合計 872 100.0% 

（２３）自動車運転免許取得・改造助成 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 77 17.6% 

 いいえ 361 82.4% 

 無回答 434       - 

 合計 872 100.0% 

（２４）成年後見制度利用事業 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 71 16.7% 

 いいえ 354 83.3% 

 無回答 447       - 

 合計 872 100.0% 
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以下の（25）～（28）は、18歳未満の方におききします。 

 

 現在利用している 

（２５）児童発達支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 8 40.0% 

 いいえ 12 60.0% 

 無回答 852       - 

 合計 872 100.0% 

 

（２６）放課後等デイサービス 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 5 26.3% 

 いいえ 14 73.7% 

 無回答 853       - 

 合計 872 100.0% 

 

（２７）保育所等訪問支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 1 6.7% 

 いいえ 14 93.3% 

 無回答 857       - 

 合計 872 100.0% 

 

（２８）医療型児童発達支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 1 7.1% 

 いいえ 13 92.9% 

 無回答 858       - 

 合計 872 100.0% 

 

 

 

 

 

 今後利用したい 

（２５）児童発達支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 9 75.0% 

 いいえ 3 25.0% 

 無回答 860       - 

 合計 872 100.0% 

（２６）放課後等デイサービス 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 8 66.7% 

 いいえ 4 33.3% 

 無回答 860       - 

 合計 872 100.0% 

（２７）保育所等訪問支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 2 15.4% 

 いいえ 11 84.6% 

 無回答 859       - 

 合計 872 100.0% 

（２８）医療型児童発達支援 
    

 
選択項目 人数 構成比 

 はい 5 41.7% 

 いいえ 7 58.3% 

 無回答 860       - 

 合計 872 100.0% 
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８．相談相手について                           

問 33．あなたは普段、悩みや困ったことをどなたに相談しますか。（あてはまるものすべてに 

○） 

 有効回答数 1398 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 家族や親せき 533 38.1% 

 友人・知人 182 13.0% 

 近所の人 29 2.1% 

 職場の上司や同僚 27 1.9% 

 施設職員 114 8.2% 

 ホームヘルパー等サービス事業所の人 45 3.2% 

 障がい者団体や家族会 10 0.7% 

 かかりつけの医師や看護師 164 11.7% 

 

病院のケースワーカーや介護保険のケア

マネージャー 
99 7.1% 

 民生委員・児童委員 29 2.1% 

 幼稚園、保育所、学校の先生 13 0.9% 

 相談支援事業所の相談窓口 60 4.3% 

 行政機関の相談窓口 47 3.4% 

 その他 46 3.3% 

 無回答 171     - 

 合計 1569 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他回答 

・恋人 ・協会の人達 ・保健師  

・富良野保健センター ・病院 

・社会福祉協議会 

・社会福祉いちい職員  

・民間の治療院 

・グループホームの支援員 

・相談しない ・一度もない 

・相談出来ない状態  

・相談出来る意思、言語が出来ない 
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■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
   

障がい種別 
家族や親

せき 

友人・知

人 
近所の人 

職場の上

司や同僚 
施設職員 

ヘルパー

等事業所 

障がい者

団体や家

族会 

身体（ｎ＝886） 41.8% 12.9% 2.6% 1.1% 6.0% 4.0% 0.8% 

知的（ｎ＝212） 22.6% 6.6% 0.5% 0.9% 23.1% 0.9% 0.5% 

精神（ｎ＝93） 24.7% 11.8% 2.2% 7.5% 11.8% 4.3% 1.1% 

精神通院（ｎ＝162） 27.8% 8.6% 1.2% 4.3% 9.9% 3.7% 0.6% 

難病（ｎ＝232） 42.2% 19.0% 0.0% 3.4% 4.7% 2.2% 0.9% 

合計（ｎ＝1,585） 36.8% 12.4% 1.8% 2.1% 8.8% 3.3% 0.8% 

        

障がい種別 
医師や看

護師 

ケースワ

ーカーや

ケアマネ 

民生委

員・児童

委員 

幼稚園、

学校の先

生 

相談支援

事業所の

窓口 

行政機関

の相談窓

口 

その他 

身体（ｎ＝886） 12.5% 8.9% 2.5% 0.3% 1.8% 3.8% 1.0% 

知的（ｎ＝212） 2.8% 0.5% 0.0% 5.7% 16.5% 2.8% 16.5% 

精神（ｎ＝93） 20.4% 9.7% 3.2% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 

精神通院（ｎ＝162） 19.1% 5.6% 2.5% 2.5% 7.4% 1.9% 4.9% 

難病（ｎ＝232） 13.8% 4.3% 2.2% 0.9% 1.7% 3.9% 0.9% 

合計（ｎ＝1,585） 12.6% 6.8% 2.1% 1.3% 4.3% 3.3% 3.5% 
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問 34．あなたは障がいのことや福祉サービス等に関する情報をどこから知ることが多いです 

か。（あてはまるものすべてに○） 

 有効回答数 1520 複数回答 
 

 
選択項目 人数 構成比   

 本や新聞、雑誌、テレビ、ラジオ 336 22.1%   

 行政機関の広報誌 228 15.0%   

 インターネット 67 4.4%   

 家族や親せき 186 12.2%   

 友人・知人 114 7.5%   

 施設職員 95 6.3%   

 ヘルパー等やサービス事業所の人 46 3.0%   

 障がい者団体や家族会 14 0.9%   

 かかりつけの医師や看護師 115 7.6%   

 

病院のケースワーカーや介護保険のケア

マネージャー 
125 8.2%   

 民生委員・児童委員 29 1.9%   

 幼稚園、保育所、学校の先生 7 0.5%   

 相談支援事業所等の相談窓口 54 3.6%   

 行政機関の相談窓口 64 4.2%   

 その他 40 2.6%   

 無回答 171      -   

 合計 1691 100.0%   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他回答 

・障がい者の知人 ・行政機関職員 

・社会福祉協議会 ・自分でさがす 

・グループホームの支援員 

・他の市町村のウェブサイト 

・同じ障がいを持っている友人など 

・知るすべがない 

・障がいのため、ほとんど無理 

・何があるか分からない、自分が受け

れるかも分らない 
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■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
   

障がい種別 
本、テレ

ビ等 

行政の

広報誌 

インター

ネット 

家族や

親せき 

友人・知

人 

施設職

員 

ヘルパ

ー 

障がい

者団体 

身体（ｎ＝1,007） 22.7% 15.0% 3.7% 13.1% 8.3% 5.8% 3.5% 0.9% 

知的（ｎ＝214） 18.2% 16.4% 2.3% 7.9% 3.3% 11.2% 0.9% 0.9% 

精神（ｎ＝78） 17.9% 5.1% 7.7% 9.0% 9.0% 9.0% 2.6% 2.6% 

精神通院（ｎ＝152） 19.1% 13.2% 3.9% 7.9% 3.9% 6.6% 2.6% 2.0% 

難病（ｎ＝224） 25.4% 15.6% 8.5% 11.2% 6.7% 5.8% 2.2% 0.9% 

合計（ｎ＝1,675） 22.0% 14.6% 4.4% 11.5% 7.1% 6.7% 2.9% 1.1% 

         

障がい種別 
医師や

看護師 

ワーカ

ーやケ

アマネ 

民生委

員 

学校の

先生 

相談支

援事業

所 

行政相

談窓口 
その他 

 
身体（ｎ＝1,007） 8.2% 9.5% 2.1% 0.3% 1.8% 4.2% 0.9%  
知的（ｎ＝214） 1.4% 1.9% 0.9% 3.3% 12.1% 4.2% 15.0%  

精神（ｎ＝78） 14.1% 11.5% 1.3% 0.0% 6.4% 3.8% 0.0%  
精神通院（ｎ＝152） 11.2% 7.9% 1.3% 1.3% 8.6% 6.6% 3.9%  

難病（ｎ＝224） 10.7% 5.4% 1.8% 0.4% 0.9% 4.0% 0.4%  

合計（ｎ＝1,675） 8.2% 7.9% 1.8% 0.8% 3.8% 4.4% 2.9%  
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９．権利擁護について                           

問 35．あなたは、障がいがあることで差別や嫌な思いをすることがありますか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 738 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ある 78 10.6% 

 少しある 173 23.4% 

 ない 487 66.0% 

 無回答 134       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計     ※ｎは回答対象者数 

障がい種別 ある 少しある ない 

身体（ｎ＝513） 8.8% 22.4% 68.8% 

知的（ｎ＝93） 17.2% 35.5% 47.3% 

精神（ｎ＝37） 32.4% 27.0% 40.5% 

精神通院（ｎ＝64） 28.1% 29.7% 42.2% 

難病（ｎ＝106） 12.3% 16.0% 71.7% 

合計（ｎ＝813） 12.8% 23.9% 63.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある

10.6%

少しある

23.4%

ない

66.0%
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問 35で「１．ある」「２．少しある」と答えた方におききします。 

問 36－１どのような場所で差別や嫌な思いをしましたか。主なものを３つまで挙げてくだ 

さい。（○は３つまで） 

 有効回答数 372 
 

複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 学校、仕事場 59 15.9% 

 仕事を探すとき 56 15.1% 

 外出先 119 32.0% 

 病院等の医療機関 62 16.7% 

 住んでいる地域 61 16.4% 

 その他 15 4.0% 

 無回答 637       - 

 合計 1009 100.0% 

 

※その他回答 

・家族 ・入浴 ・役所窓口 ・施設内 

・障がいに理解のない人がいればどこでも 

・階段の上り下りが ・自分の病気の説明時 

・周りがきれいにしている庭 

・人に病名を知られたくない 

・特定疾患であるだけなのに「障がい者」と言

われる事、このアンケート依頼は心外 

 

■障がい種別クロス集計      ※ｎは回答対象者数  
 

障がい種別 
学校・仕事

場 

仕事を探す

とき 
外出先 医療機関 

住んでいる

地域 
その他 

身体（ｎ＝227） 11.9% 13.2% 35.7% 18.5% 16.3% 4.4% 

知的（ｎ＝85） 24.7% 14.1% 34.1% 11.8% 14.1% 1.2% 

精神（ｎ＝37） 10.8% 27.0% 16.2% 16.2% 24.3% 5.4% 

精神通院（ｎ＝61） 18.0% 19.7% 21.3% 18.0% 19.7% 3.3% 

難病（ｎ＝43） 23.3% 16.3% 25.6% 14.0% 11.6% 9.3% 

合計（ｎ＝453） 16.1% 15.7% 30.9% 16.6% 16.6% 4.2% 
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問 36－２．どのような理由で差別や嫌な思いをしましたか。主なものを３つまで挙げてくだ

さい。（○は３つまで） 

 有効回答数 291 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 入店や乗車を拒否された 5 1.7% 

 アパート等の入居を断られた 5 1.7% 

 外出時「邪魔だ」等、怒られた 26 8.9% 

 

就業先で障がいについての理解

ない 
51 17.5% 

 説明を同行者にばかり話す 36 12.4% 

 バリアフリー等がない 45 15.5% 

 

奇異な目で見られ、避けられた、

無視された 
88 30.2% 

 その他 35 12.0% 

 無回答 672      - 

 合計 963 100.0% 

 

※その他回答 

・いつも ・笑われた ・人の話しが聞こえづらい 

・医療機関の無理解 ・医師、看護師の暴言 

・外出が出来ない ・商品パックの金額が見づらい 

・名前で呼ばれず、「障がい者」と呼ばれた。 

・精神的苦痛を与えられた ・ジロジロ見られた 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

・症状を理解してもらえず（動きがおかしい、気を

つけなさい等） 

・どこも悪くなく見られる、どうせ暇でしょうと言

われる事  ・皮肉を言われる、嫌がらせもある 

・「汚い杖を店の中で使うな」と言われた 

・年金暮らしは楽で良いよなと言われた 

・歩行のスピードがゆっくりなので、回りの方から

見るとイライラしている時 

・耳が遠いため、相手の言う事がしっかり理解でき

ずトラブルになる 

・「年寄りだと思ってバカにして」は良く言います 

・行動が緩慢で動作が遅いため、相手にされない 

・実際に差別は受けていませんが、その様に思いま

す   ・有料の診断書の提出を要求された 

・歩かないと一見健常者と変わらないので、痛みが

出た時や仕事中に多く動いたりした時にウソをつい

ていると言われたり、走れない事にも疑念を持たれ

る  ・障がいのある自分を自分でイヤだと思う事 

・セカンドオピニオンで別な病院で、先生に凄く怒

鳴られた 
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■障がい種別クロス集計     ※ｎは回答対象者数 
  

障がい種別 

入店や

乗車拒

否 

入居を

断られる 

外出時

に 

就業先

での理

解 

説明を

同行者

に 

バリアフ

リーなし 

避けら

れ、無視

された 

その他 

身体（ｎ＝181） 1.7% 2.2% 9.9% 14.4% 11.6% 21.0% 26.0% 13.3% 

知的（ｎ＝61） 0.0% 1.6% 4.9% 14.8% 9.8% 11.5% 50.8% 6.6% 

精神（ｎ＝32） 3.1% 3.1% 9.4% 31.3% 18.8% 6.3% 21.9% 6.3% 

精神通院（ｎ＝51） 2.0% 3.9% 7.8% 21.6% 9.8% 13.7% 31.4% 9.8% 

難病（ｎ＝35） 0.0% 0.0% 8.6% 25.7% 14.3% 17.1% 11.4% 22.9% 

合計（ｎ＝360） 1.4% 2.2% 8.6% 18.1% 11.9% 16.7% 29.2% 11.9% 

 

 

問 37．あなたは、成年後見制度について知っていますか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 696 単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 名前も内容も知っている 190 27.3% 

 

名前は聞いたことはあるが、内

容は知らない 
259 37.2% 

 名前も内容も知らない 247 35.5% 

 無回答 176       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計     ※ｎは回答対象者数 

障がい種別 知っている 
名前のみ内容は

知らない 

名前も内容も知ら

ない 

身体（ｎ＝469） 27.9% 36.9% 35.2% 

知的（ｎ＝93） 4.3% 43.0% 52.7% 

精神（ｎ＝36） 33.3% 27.8% 38.9% 

精神通院（ｎ＝65） 20.0% 32.3% 47.7% 

難病（ｎ＝108） 38.9% 35.2% 25.9% 

合計（ｎ＝771） 26.2% 36.6% 37.2% 

 

知ってい

る

27.3%

名前は聞いた

ことがあるが、

内容はしらな

い…

名前も内

容も知ら

ない

35.5%
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問 38．あなたは、障がい者差別解消法について知っていますか。（○は１つ） 

 

 有効回答数 697 単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 名前も内容も知っている 56 8.0% 

 

名前は聞いたことはあるが、内

容は知らない 
199 28.6% 

 名前も内容も知らない 442 63.4% 

 無回答 175       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 

障がい種別 知っている 
名前のみ内容は

知らない 

名前も内容も知ら

ない 

身体（ｎ＝465） 8.8% 28.0% 63.2% 

知的（ｎ＝94） 3.2% 28.7% 68.1% 

精神（ｎ＝36） 19.4% 25.0% 55.6% 

精神通院（ｎ＝67） 9.0% 26.9% 64.2% 

難病（ｎ＝108） 6.5% 33.3% 60.2% 

合計（ｎ＝770） 8.3% 28.6% 63.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知ってい

る

8.0%

名前は

聞いたこ

とがある

が、内容

はしらな

い

28.6%
名前も内

容も知ら

ない

63.4%



55 

 

10．安心・安全について                           

問 39．あなたは、火事や地震、水害等の緊急時に、一人で避難することができますか。（○は

１つ） 

 

 有効回答数 798 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 できる 350 43.9% 

 できない 256 32.1% 

 わからない 192 24.1% 

 無回答 74       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計      ※ｎは回答対象者数 

障がい種別 できる できない わからない 

身体（ｎ＝549） 41.0% 35.2% 23.9% 

知的（ｎ＝99） 21.2% 34.3% 44.4% 

精神（ｎ＝35） 51.4% 31.4% 17.1% 

精神通院（ｎ＝71） 36.6% 38.0% 25.4% 

難病（ｎ＝121） 62.8% 18.2% 19.0% 

合計（ｎ＝875） 41.8% 32.8% 25.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

できる

43.9%

できない

32.1%

わからな

い

24.1%
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問 40．家族が不在の場合や一人暮らしの場合、近所にあなたを助けてくれる人はいますか。

（○は１つ） 

 

 有効回答数 750 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 いる 247 32.9% 

 いない 231 30.8% 

 わからない 272 36.3% 

 無回答 122       - 

 合計 872 100.0% 

    

 

 

 

 

 

 

■障がい種別クロス集計     ※ｎは回答対象者数 

障がい種別 いる いない わからない 

身体（ｎ＝516） 32.6% 31.2% 36.2% 

知的（ｎ＝97） 23.7% 32.0% 44.3% 

精神（ｎ＝35） 22.9% 40.0% 37.1% 

精神通院（ｎ＝69） 15.9% 44.9% 39.1% 

難病（ｎ＝113） 40.7% 23.0% 36.3% 

合計（ｎ＝830） 30.8% 31.7% 37.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いる

32.9%

いない

30.8%

わからな

い

36.3%
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問 41．火事や地震、水害等の災害時に困ることはなんですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 有効回答数 1665 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 救助を求めることができない 164 9.8% 

 

安全なところまでの迅速な避難する

ことができない 
361 21.7% 

 

被害状況、避難場所等情報が入手

できない 
227 13.6% 

 投薬や治療が受けられない 227 13.6% 

 補装具の使用が困難になる 85 5.1% 

 

補装具や日常生活用具の入手がで

きなくなる 
91 5.5% 

 

避難場所の設備や生活環境が不

安 
340 20.4% 

 

周囲とのコミュニュケーションがとれ

ない 
145 8.7% 

 その他 25 1.5% 

 無回答 243     - 

 合計 1908 100.0% 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

 

※その他回答 

・入院中 ・想像出来ない  

・夜は目が見えない 

・避難所で過ごす事はできない ・わかりません 

・透析をきちんと受けれるかどうか 

・家族が留守の時は非難が無理 

・大勢の人の中は胸がドキドキする 

・パニックになる ・災害の程度による 

・災害時情報ルートがない ・食料、水、暖房   

・痛みがひどいと歩けない 

・尿道カテーテルが衛生的にできるかどうか心配 

・富良野市に家族以外の友人、知人がいない 

・トイレ、イス、簡易ベッド等が不安 

・災害時の地域における話し合いがない、自力で

避難しなければと感じる 

・現状がわからない ・施設入所なので… 

・グループホームに夜間職員が居ないので危険を

察知して起きられるかどうか心配 

・グループホームに居るので頼んでいる 
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■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
   

障がい種別 
救助を

求める 

安全な

場所へ

の避難 

情報の

入手 

投薬や

治療 

補装具

の使用 

補装具

等の入

手 

避難場

所の設

備 

周囲と

のコミ

ュニ 

その他 

身体（ｎ＝1,163） 9.1% 24.4% 12.6% 13.5% 6.4% 6.3% 20.0% 6.6% 1.1% 

知的（ｎ＝261） 13.4% 17.2% 19.5% 5.4% 0.8% 2.3% 19.9% 19.9% 1.5% 

精神（ｎ＝82） 11.0% 18.3% 9.8% 20.7% 4.9% 4.9% 15.9% 11.0% 3.7% 

精神通院（ｎ＝181） 9.9% 18.8% 12.7% 18.8% 2.2% 3.3% 18.2% 14.9% 1.1% 

難病（ｎ＝193） 8.3% 19.2% 11.9% 23.8% 3.6% 4.7% 21.8% 5.7% 1.0% 

合計（ｎ＝1,880） 9.8% 22.1% 13.4% 14.3% 4.8% 5.2% 19.8% 9.4% 1.3% 
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11．市への要望について                           

問 42．今後、富良野市にしてほしいと思うことはなんですか。（あてはまるものすべてに○） 

 有効回答数 2492 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 在宅福祉サービスの充実 212 8.5% 

 入所施設の充実 239 9.6% 

 通所施設の充実 114 4.6% 

 保健医療サービスの充実 221 8.9% 

 相談支援の充実 172 6.9% 

 経済的な援助の充実 265 10.6% 

 働く機会の確保 106 4.3% 

 社会参加、地域参加の支援 67 2.7% 

 障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援 208 8.3% 

 公共交通機関、道路、施設等整備（バリアフリー化） 223 8.9% 

 理解を深める啓発や広報の充実 146 5.9% 

 ボランティアの育成や活動への支援 80 3.2% 

 成年後見制度の活用への支援 47 1.9% 

 財産管理への支援 33 1.3% 

 障がい者支援への協力 88 3.5% 

 災害時における障がい者への対応 271 10.9% 

 無回答 216       - 

 合計 2708 100.0% 
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■障がい種別クロス集計    ※ｎは回答対象者数 
   

障がい種別 
在宅福

祉 

入所施

設 

通所施

設 

保健医

療 

相談支

援 

経済的

な援助 

働く機会

の確保 

社会参

加支援 

身体（ｎ＝1,668） 9.3% 11.0% 4.2% 9.0% 7.1% 10.0% 3.3% 2.1% 

知的（ｎ＝381） 2.6% 3.9% 4.5% 6.6% 5.2% 16.3% 6.6% 3.1% 

精神（ｎ＝142） 4.9% 5.6% 4.9% 7.7% 8.5% 8.5% 9.2% 4.9% 

精神通院（ｎ＝254） 8.7% 3.1% 3.9% 7.9% 8.3% 11.4% 6.3% 4.3% 

難病（ｎ＝355） 9.3% 9.9% 5.4% 11.8% 6.8% 10.7% 4.8% 3.4% 

合計（ｎ＝2,800） 8.1% 8.9% 4.4% 8.9% 7.0% 11.0% 4.5% 2.8% 

         

障がい種別 

住宅整

備、改造

支援 

バリアフ

リー化 

啓発や

広報 

ボランテ

ィア育成

支援 

成年後

見制度 

財産管

理支援 

支援へ

の協力 

災害時

の対応 

身体（ｎ＝1,668） 8.2% 10.5% 5.0% 3.2% 1.6% 1.1% 3.5% 10.9% 

知的（ｎ＝381） 10.8% 4.7% 11.0% 2.6% 2.6% 1.8% 3.7% 13.9% 

精神（ｎ＝142） 7.0% 5.6% 9.2% 2.8% 3.5% 2.1% 7.0% 8.5% 

精神通院（ｎ＝254） 7.9% 6.3% 7.1% 3.9% 3.5% 2.0% 4.3% 11.0% 

難病（ｎ＝355） 7.0% 7.6% 3.1% 3.9% 2.3% 1.7% 3.4% 9.0% 

合計（ｎ＝2,800） 8.3% 8.7% 6.0% 3.3% 2.1% 1.4% 3.8% 10.9% 

 

ご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。 

 有効回答数 106 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ある 106 100.0% 

 無回答 766       - 

 合計 872 100.0% 
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へ
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対
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12．ご家族の方へ                              

問 43．最後に、ご家族におききします。障がいを持つ方と地域で暮らすために必要と思うこと

はなんですか。（あてはまるものすべてに○） 

 有効回答数 2311 複数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 在宅福祉サービスの充実 196 8.5% 

 入所施設の充実 215 9.3% 

 通所施設の充実 122 5.3% 

 保健医療サービスの充実 223 9.6% 

 相談支援の充実 178 7.7% 

 経済的な援助の充実 239 10.3% 

 働く機会の確保 93 4.0% 

 社会参加、地域参加の支援 71 3.1% 

 障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援 193 8.4% 

 公共交通機関、道路、施設等整備（バリアフリー化） 169 7.3% 

 理解を深める啓発や広報の充実 137 5.9% 

 ボランティアの育成や活動への支援 74 3.2% 

 成年後見制度の活用への支援 44 1.9% 

 財産管理への支援 36 1.6% 

 障がい者支援への協力 77 3.3% 

 災害時における障がい者への対応 244 10.6% 

 無回答 382     - 

 合計 2693 100.0% 
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■障がい種別クロス集計     ※ｎは回答対象者数 
  

障がい種別 
在宅福

祉 

入所施

設 

通所施

設 

保健医

療 

相談支

援 

経済的

な援助 

働く機会

の確保 

社会参

加支援 

身体（ｎ＝1,531） 9.9% 10.7% 5.4% 9.5% 7.8% 9.9% 3.0% 2.7% 

知的（ｎ＝408） 2.5% 3.4% 5.1% 10.8% 5.9% 13.5% 6.9% 2.7% 

精神（ｎ＝106） 4.7% 4.7% 7.5% 7.5% 13.2% 10.4% 9.4% 6.6% 

精神通院（ｎ＝233） 7.3% 4.7% 6.9% 9.0% 9.9% 10.3% 6.9% 3.9% 

難病（ｎ＝293） 8.5% 10.6% 5.5% 10.2% 7.5% 9.9% 4.4% 3.8% 

合計（ｎ＝2,571） 8.1% 8.8% 5.6% 9.7% 7.9% 10.5% 4.4% 3.1% 

         

障がい種別 

住宅整

備、改造

支援 

バリアフ

リー化 

啓発や

広報 

ボランテ

ィア育成

支援 

成年後

見制度 

財産管

理支援 

支援へ

の協力 

災害時

の対応 

身体（ｎ＝1,531） 8.0% 8.5% 4.8% 3.3% 1.6% 1.6% 2.8% 10.6% 

知的（ｎ＝408） 11.0% 3.7% 11.5% 1.7% 2.7% 2.2% 3.2% 13.2% 

精神（ｎ＝106） 5.7% 3.8% 5.7% 5.7% 3.8% 1.9% 3.8% 5.7% 

精神通院（ｎ＝233） 7.7% 4.7% 7.3% 3.0% 3.0% 2.1% 3.4% 9.9% 

難病（ｎ＝293） 7.5% 7.8% 4.1% 3.8% 2.4% 1.7% 4.4% 7.8% 

合計（ｎ＝2,571） 8.3% 7.1% 6.0% 3.2% 2.1% 1.8% 3.2% 10.5% 

 

 

ご家族のご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。 

 

 有効回答数 64 
 

単数回答 

 
選択項目 人数 構成比 

 ある 64 100.0% 

 無回答 808       - 

 合計 872 100.0% 

    

 


